
 

令和５年第９回酒田市議会１２月定例会 

提出案件の概要（計２３件） 

令和５年１２月１日 

総 務 部 総 務 課 

 

（補正予算 ３件） 

議第１０３号 令和５年度酒田市一般会計補正予算（第８号） 

議第１０４号 令和５年度酒田市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）  

議第１０５号 令和５年度酒田市介護保険特別会計補正予算（第３号） 

 

（条例案件 ８件） 

議第１０６号 酒田市部設置条例の一部改正について  

※ 市の行政組織の変更に伴い、所要の改正を行うもの。 

 

議第１０７号 酒田市眺海の森天体観測館設置管理条例の廃止について  

※ 酒田市眺海の森天体観測館の所期の目的を達成したため、条例を廃止するもの。 

 

議第１０８号 酒田市体育施設設置管理条例の一部改正について  

※ 酒田市体育館等の廃止並びに屋内体育施設の休館日及び使用時間の変更に関し、所

要の改正を行うもの。 

 

議第１０９号 酒田市平田Ｂ＆Ｇ海洋センター設置管理条例の一部改正について  

※ 酒田市平田Ｂ＆Ｇ海洋センターの開館時間及び休館日の変更に関し、所要の改正を

行うもの。 

 

議第１１０号 酒田市国民健康保険税条例の一部改正について  

※ 地方税法等の一部改正に伴い、出産被保険者の産前産後期間に係る所得割額及び均

等割額の減額措置の規定を創設するなど、所要の改正を行うもの。 

 

議第１１１号 酒田市道路占用料徴収条例の一部改正について  

※ 道路法施行令の一部改正に準じて占用料の改定を行うため、所要の改正を行うもの。 

 

 



議第１１２号 酒田市都市公園条例及び酒田市公園条例の一部改正について  

※ 酒田市道路占用料徴収条例の一部改正に伴い、同条例の占用料に準じている酒田市

都市公園及び酒田市公園の使用料を改定するため、所要の改正を行うもの。 

 

議第１１３号 酒田市手数料条例の一部改正について  

※ 建築物のエネルギー消費性能の向上に関する法律等の一部改正に伴い、引用する法

令の題名を改正するもの。 

 

（事件案件１２件） 

議第１１４号 財産の無償譲渡について  

※ 市民への継続的かつ安定的なインターネット接続サービスの提供及び市の将来的な

財政負担の軽減を図ることを目的とし、民間通信事業者に対し地域情報通信設備一式を

無償譲渡するため、地方自治法第９６条第１項第６号の規定により、議会の議決を求め

るもの。 

 ①名  称  平成１６年度地域情報通信ネットワーク基盤整備事業(加入者系光ファ

イバ網設備整備事業)及び平成２１年度地域情報基盤整備推進交付金事

業で構築した地域情報通信設備一式 

 ②数  量  光ケーブル総延長 ３６３．３６キロメートル 

 ③相 手 方  宮城県仙台市若林区五橋三丁目２番１号 

東日本電信電話株式会社 宮城事業部 

執行役員 宮城事業部長 須 藤 博 史 

 

議第１１５号 酒田市土門拳記念館及び酒田市美術館の指定管理者の指定について  

※ 酒田市土門拳記念館及び酒田市美術館の指定管理者を指定するため、議会の議決を

求めるもの。 

①指定管理者  酒田市飯森山三丁目１７番地の９５ 

公益財団法人さかた文化財団 

理事長 村 上 幸太郎   

②指定の期間  令和６年４月１日から令和１１年３月３１日まで 

  



議第１１６号 請負契約の変更について（酒田市立平田小学校屋内運動場予防改修工事（建

築工事）） 

※ 令和５年６月定例会で議決を得た請負契約の金額を変更することについて、議会の議

決を求めるもの。 

①契約の相手方  酒田市穂積字尻地２３３番地 

大場建設株式会社 

代表取締役 大 場 弥 市 

②変更金額    （変更前）１億８，０４０万円 

（変更後）１億８，５１９万６，０００円 

③工  期    令和５年６月２６日から令和６年２月２９日まで 

④変更理由    酒田市立平田小学校屋内運動場予防改修工事（建築工事）におい

て、屋根側面の構成部材の劣化腐食、屋上防水塗膜の劣化及び外

壁のひび割れが判明し、改修を行うため。 

 

議第１１７号 請負契約の締結について（酒田市立南平田小学校給食室増築工事（建築工

事）） 

※ 酒田市立南平田小学校給食室増築工事（建築工事）の請負契約を締結するもの。 

①契約の方法   条件付き一般競争入札（総合評価落札方式） 

②契約の金額   ２億５７０万円 

③契約の相手方  酒田市東栄町１２番４４号 

株式会社菅原工務所 

代表取締役 菅 原 脩 太 

④工  期    契約の日から令和６年１２月１３日まで 

  



議第１１８号 請負契約の変更について（国体記念体育館大規模改修工事（建築工事））  

※ 令和４年９月定例会で議決を得た請負契約の金額を変更することについて議会の議

決を求めるもの。 

①契約の相手方  酒田市下安町４１番地の１ 

丸高・酒井鈴木工業特定建設工事共同企業体 

代表者 株式会社丸高 

    代表取締役 髙 橋  剛 

②変更金額    （変更前）１４億２，４５０万円 

（変更後）１４億３，１０１万２，０００円 

③変更理由    国体記念体育館大規模改修工事（建築工事）において、給湯設備

工事に伴う改修工事及び補修箇所増に伴う工事等を追加するため。 

 

議第１１９号 請負契約の変更について（国体記念体育館大規模改修工事（電気設備工事））  

※ 令和４年９月定例会で議決を得た請負契約の金額を変更することについて議会の議

決を求めるもの。 

①契約の相手方  酒田市錦町一丁目４番地の２１ 

           三栄電機工業・ハクヨウ電気特定建設工事共同企業体 

           代表者 株式会社三栄電機工業 

               代表取締役 大 沼 三 也 

②変更金額    （変更前）２億１，４５０万円 

（変更後）２億３，５３７万８，０００円 

③変更理由    国体記念体育館大規模改修工事（電気設備工事）において、音響

設備工事の増工をするため。 

  



議第１２０号 請負契約の変更について（国体記念体育館大規模改修工事（機械設備工事））  

※ 令和４年９月定例会で議決を得た請負契約の金額を変更することについて議会の議

決を求めるもの。 

①契約の相手方  酒田市大浜一丁目４番５７号 

           電機鉄工・テイデイイー・酒田水道特定建設工事共同企業体 

           代表者 東北電機鉄工株式会社 

               代表取締役 濱 田 勝 也 

②変更金額    （変更前）４億２，２４０万円 

（変更後）４億３，０６３万９，０００円 

③変更理由    国体記念体育館大規模改修工事（機械設備工事）において、給湯

設備の交換工事の増工をするため。 

 

議第１２１号 酒田市光ケ丘プールの指定管理者の指定について  

※ 酒田市光ケ丘プールの指定管理者を指定するため、議会の議決を求めるもの。 

①指定管理者  酒田市光ケ丘三丁目 1番７０号 

          加藤総業・酒田水泳連盟共同グループ 

          共同代表 加 藤  聡 

          共同代表 田 中 愛 久 

②指定の期間  令和６年４月１日から令和１１年３月３１日まで 

 

議第１２２号 酒田市松山スキー場及び眺海の森外山ロッジの指定管理者の指定について  

※ 酒田市松山スキー場及び眺海の森外山ロッジの指定管理者を指定するため、議会の

議決を求めるもの。 

①指定管理者  酒田市字本町９番地 

特定非営利活動法人まちづくり net 松山 

理事長 後 藤  俊 

②指定の期間  令和６年４月１日から令和１１年３月３１日まで 

 

議第１２３号 地方独立行政法人山形県・酒田市病院機構が達成すべき業務運営に関する

目標を定めることについて 

※ 地方独立行政法人山形県・酒田市病院機構が達成すべき業務運営に関する目標を定め

るため、地方独立行政法人法第２５条第３項の規定により、議会の議決を求めるもの。 

  



議第１２４号 公有水面埋立地の用途変更の許可に係る意見について  

※ 公有水面埋立地の用途変更の許可について、酒田港港湾管理者の長山形県知事から

意見を徴されたので、意見書を提出するにあたり、公有水面埋立法第１３条の２第２

項の規定により準用される同法第３条第４項の規定により、議会の議決を求めるもの。 

 

議第１２５号 湯の台温泉鳥海山荘、八森温泉ゆりんこ、鳥海高原家族旅行村及び八森自

然公園内体育施設の指定管理者の指定について  

※ 湯の台温泉鳥海山荘、八森温泉ゆりんこ、鳥海高原家族旅行村及び八森自然公園内

体育施設の指定管理者を指定するため、議会の議決を求めるもの。 

①指定管理者  酒田市麓字緑沢２９番地の８ 

           鳥海やわた観光株式会社 

代表取締役 莊 司 忠 和 

②指定の期間  令和６年４月１日から令和１１年３月３１日まで 

 


